



Житель Энгельсского района обвиняется в убийстве приятеля



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 24-летнего жителя Энгельсского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 5 на 6 августа 2016 года при распитии спиртных напитков в комнате одного из общежитий поселка Новопушкинский Энгельсского района между 28-летним мужчиной и его приятелем произошла ссора. В ходе конфликта 24-летний местный житель нанес своему знакомому кухонным ножом множественные удары в область шеи и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в машине скорой медицинской помощи.

В настоящее время злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1059456>